
Brakethrough Technology

Hersteller Modell ATE Artikel-Nr. Range-ID Range-Name ab bis Montage/Information Anzugsmomente 
Radlager (Nm)

ALFA ROMEO 75 (86–92) 24.0122-0119.2 306 75 (162B_) 01.  05.  1985 01. 12. 1992 Standard 265–324 

90 (84–87) 24.0122-0119.2 310 90 (162_) 01. 10. 1984 01. 07. 1987 – 266–324 

Giulietta (77–85) 24.0122-0119.2 477 GIULIETTA (116_) 01. 10. 1977 01. 12. 1985 – 267–324 

GTV (81–87) 24.0122-0119.2 1403 GTV (116_) 01. 01. 1978 01. 02. 1987 – 268–324 

CITROËN Berlingo (B9) (08–) 24.0112-0194.2 7683 BERLINGO (B9) 01. 04. 2008 Zentralmutter 300 

BX (82–93) 24.0107-0105.2 404 BX (XB-_) 01. 10. 1982 01. 06. 1994 – 270 

C4 I Grand Picasso (06–13) 24.0112-0194.2 5424 C4 Grand Picasso I (UA_) 01. 10. 2006 Zentralmutter 300 

C4 I Picasso (07–13) 24.0112-0194.2 4830 C4 Picasso I (UD_) 01. 10. 2006 01. 08. 2013 Zentralmutter 300 

C4 II Limousine (B7) (10–) 24.0112-0194.2 8836 C4 II (NC_) 01. 11. 2009 Zentralmutter 300 

C4 II Limousine (B7) (10–) 24.0109-0171.2 8836 C4 II (NC_) 01. 11. 2009 Zentralmutter 300 

DS4 (11–) 24.0112-0194.2 8997 DS4 (NX_) 01. 04. 2011 01. 07. 2015 Zentralmutter 300 

DS4 (11–) 24.0109-0171.2 8997 DS4 (NX_) 01. 04. 2011 01. 07. 2015 Zentralmutter 300 

DS5 (11–) 24.0112-0194.2 9298 DS5 (KD_, KF_) 01. 11. 2011 01. 07. 2015 Zentralmutter 300 

DS5 (11–) 24.0112-0198.1 9298 DS5 (KD_, KF_) 01. 11. 2011 01. 07. 2015 Hybrid, 4x4 345 

XM (Y3) (89–94) 24.0109-0121.2 119 XM (Y3) 01. 05. 1989 01. 10. 1994 – 275 

XM (Y3) Kombi (91–94) 24.0112-0136.2 124 XM Break (Y3) 01. 05. 1989 01. 07. 1994 – 275 

XM (Y3) Limousine (89–94) 24.0112-0136.2 119 XM (Y3) 01. 05. 1989 01. 10. 1994 – 275 

XM (Y4) (94–00) 24.0109-0121.2 1430 XM (Y4) 01. 05. 1994 01. 10. 2000 – 275 

XM (Y4) (94–00) 24.0112-0136.2 1430 XM (Y4) 01. 05. 1994 01. 10. 2000 – 275 

MERCEDES-BENZ Citan (W415) (12–) 24.0111-0182.2 9935 CITAN Combi (415) 01. 11. 2012  Zentralmutter 300 

OPEL Vivaro B (14–) 24.0112-0217.2 12093 VIVARO Kasten 01. 06. 2014  Zentralmutter 280 

PEUGEOT 3008 (09–) 24.0112-0194.2 8541 3008 (0U_, HU_) 01. 06. 2009  Zentralmutter 300 

3008 (09–) 24.0112-0194.2 8541 3008 (0U_, HU_) 01. 06. 2009  Hybrid 354 

308 CC (09–15) 24.0109-0171.2 8308 308 CC (4B_) 01. 04. 2009  GTI 300 +/–30 

308 CC (09–15) 24.0109-0171.2 8308 308 CC (4B_) 01. 04. 2009  Zentralmutter 300 +/–30 

308 Limousine (07–13) 24.0109-0171.2 7553 308 (4A_, 4C_) 01. 09. 2007  GTI 300 +/–30 

308 Limousine (07–13) 24.0109-0171.2 7553 308 (4A_, 4C_) 01. 09. 2007  Zentralmutter 300 

308 SW (08–14) 24.0112-0194.2 7669 308 SW (4H_) 01. 09. 2007  Zentralmutter 300 

308 SW (08–14) 24.0109-0171.2 7669 308 SW (4H_) 01. 09. 2007  Zentralmutter 300 

5008 (09–) 24.0112-0194.2 8663 5008 (0A_, 0E_) 01. 06. 2009  Zentralmutter 300 

Partner Tepee/Kasten/Pritsche (B9) (08–) 24.0112-0194.2 7697 PARTNER Kasten (7__) 01. 04. 2008  Zentralmutter 300 

Partner Tepee/Kasten/Pritsche (B9) (08–) 24.0112-0194.2 7698 PARTNER Tepee (7__) 01. 04. 2008  Zentralmutter 300 

Partner Tepee/Kasten/Pritsche (B9) (08–) 24.0112-0194.2 8621 PARTNER Pritsche/Fahrgestell (7__) 01. 01. 2009  Zentralmutter 300 

RENAULT Clio II Limousine (BB_/CB_) (98–12) 24.0108-0117.2 1510 CLIO II (BB0/1/2_, CB0/1/2_) 01. 09. 1998  Zentralmutter 175 

Clio III (BR_/CR_) (05–12) 24.0111-0183.2 4232 CLIO III (BR0/1, CR0/1) 01. 01. 2005  Zentralmutter 175 

Clio IV (B98_) (12–) Scénic III 24.0108-0118.2 9927 CLIO IV (BH_) 01. 11. 2012  Zentralmutter 280 

Fluence (L30_) (10–) 24.0108-0116.2 8698 FLUENCE (L30_) 01. 02. 2010  Zentralmutter Stufe 01 80 

 Zentralmutter Stufe 02 220 

Fluence (L30_) (10–) 24.0111-0180.2 8698 FLUENCE (L30_) 01. 02. 2010  Zentralmutter Stufe 01 80 

 Zentralmutter Stufe 02 220 

Grand Scénic (JZ_) (09–) 24.0111-0180.2 8624 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 01. 02. 2009  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Grand Scénic (JZ_) (09–) 24.0111-0184.2 8624 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 01. 02. 2009  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Grand Scénic III (JZ_) (09–) 24.0108-0118.2 8624 GRAND SCÉNIC III (JZ0/1_) 01. 02. 2009  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Kangoo Be Bop (KW0_) (09–10) 24.0111-0174.2 8392 KANGOO BE BOP (KW0/1_) 01. 02. 2009  Zentralmutter 300 

Kangoo Express/Rapid (FW_) (08–) 24.0111-0174.2 7618 KANGOO Express (FW0/1_) 01. 02. 2008  Zentralmutter 300 

Kangoo Express/Rapid (FW_) (08–) 24.0111-0182.2 7618 KANGOO Express (FW0/1_) 01. 02. 2008  Zentralmutter 300 

Kangoo II (KW_) (08–) 24.0111-0174.2 7617 KANGOO/GRAND KANGOO (KW0/1_) 01. 02. 2008  Zentralmutter 300 

Kangoo II (KW_) (08–) 24.0111-0182.2 7617 KANGOO/GRAND KANGOO (KW0/1_) 01. 02. 2008  Zentralmutter 300 

Laguna III Coupé (DT0/1) (07–15) 24.0111-0181.2 8327 LAGUNA Coupé (DT0/1) 01. 09. 2008  Zentralmutter 280 

Laguna III Grandtour (KT0/1) (07–15) 24.0111-0173.2 7545 LAGUNA III Grandtour (KT0/1) 01. 10. 2007  Zentralmutter 280 

Laguna III Limousine (BT0/1) (07–15) 24.0111-0173.2 7544 LAGUNA III (BT0/1) 01. 10. 2007  Zentralmutter 280 

Latitude (L70_) (11–13) 24.0111-0173.2 8920 LATITUDE (L70_) 01. 07. 2010  Zentralmutter Stufe 01 80 

Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane II Coupé/Cabrio (EM_) (03–10) 24.0108-0114.2 2609 MÉGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 01. 09. 2003 01. 12. 2009 M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 240x8 mm 175 

Mégane II Coupé/Cabrio (EM_) (03–10) 24.0110-0389.2 2609 MÉGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 01. 09. 2003 01. 12. 2009 M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 270x10 mm 220 

Hersteller Modell ATE Artikel-Nr. Range-ID Range-Name ab bis Montage/Information Anzugsmomente 
Radlager (Nm)

RENAULT Mégane II Coupé/Cabrio (EM_) (03–10) 24.0110-0389.2 2609 MÉGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 01. 09. 2003 01. 12. 2009 M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane II Grandtour (KM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2611 MÉGANE II Kombi (KM0/1_) 01. 08. 2003 01. 08. 2012 M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 270 x 10 mm 220 

Mégane II Grandtour (KM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2611 MÉGANE II Kombi (KM0/1_) 01. 08. 2003 01. 08. 2012 M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane II Limousine 3-/5-türig (BM/CM_) (02–08) 24.0108-0114.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01. 11. 2002 01. 01. 2011 M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 240 x 8 mm 175 

Mégane II Limousine 3-/5-türig (BM/CM_) (02–08) 24.0111-0183.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01. 11. 2002 01. 01. 2011 M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 270 x 10 mm 220 

Mégane II Limousine 3-/5-türig (BM/CM_) (02–08) 24.0111-0183.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01. 11. 2002 01. 01. 2011 M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane II Limousine 4-türig (LM_) (03–08) 24.0108-0114.2 2610 MÉGANE II Stufenheck (LM0/1_) 01. 09. 2003  M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 240 x 8 mm 175 

Mégane II Limousine 4-türig (LM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2610 MÉGANE II Stufenheck (LM0/1_) 01. 09. 2003  M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 270 x 10 mm 220 

Mégane II Limousine 4-türig (LM_) (03–08) 24.0110-0389.2 2610 MÉGANE II Stufenheck (LM0/1_) 01. 09. 2003  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane II Limousine B54/G 3-/5-türig (BM/CM_) (02–08) 24.0108-0114.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01. 11. 2002 01. 01. 2011 M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 240 x 8 mm 175 

Mégane II Limousine B54/G 3-/5-türig (BM/CM_) (02–08) 24.0110-0389.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01. 11. 2002 01. 01. 2011 M20 Zentralmutter für Bremsscheibe 270 x 10 mm 220 

Mégane II Limousine B54/G 3-/5-türig (BM/CM_) (02–08) 24.0110-0389.2 2513 MÉGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 01. 11. 2002 01. 01. 2011 M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane III CC (EZ0_) (10–) 24.0108-0116.2 8770 MÉGANE III CC (EZ0/1_) 01. 06. 2010  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane III CC (EZ0_) (10–) 24.0108-0118.2 8770 MÉGANE III CC (EZ0/1_) 01. 06. 2010  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0108-0116.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01. 11. 2008  M20 Zentralmutter 220 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0108-0116.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01. 11. 2008  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0111-0186.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01. 11. 2008  M20 Zentralmutter 220 

Mégane III Coupé (DZ0_) (08–) 24.0111-0186.2 8362 MÉGANE III Coupé (DZ0/1_) 01. 11. 2008  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane III Grandtour (KZ_) (08–) 24.0108-0116.2 8538 MÉGANE III Grandtour (KZ0/1) 01. 11. 2008  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane III Grandtour (KZ_) (08–) 24.0108-0118.2 8538 MÉGANE III Grandtour (KZ0/1) 01. 11. 2008  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Mégane III Schrägheck (B70_) (08–) 24.0108-0116.2 8361 MÉGANE III Schrägheck (BZ0_) 01. 11. 2008  M20 Zentralmutter 220 

Scénic III (JZ_) (09–) 24.0108-0118.2 8528 SCÉNIC III (JZ0/1_) 01. 02. 2009  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

 M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Scénic III (JZ_) (09–) 24.0111-0180.2 8528 SCÉNIC III (JZ0/1_) 01. 02. 2009  M24 Zentralmutter Stufe 01 80 

M24 Zentralmutter Stufe 02 280 

Trafic III (14–) 24.0112-0217.2 12118 TRAFIC III Bus (JG_) 01. 05. 2014  Zentralmutter 280 

Bei der Montage keine 
mechanische Gewalt 
ausüben: weder Hammer 
noch sonstige Schlag-
werkzeuge einsetzen!

Das Encoder-Rad vor starken Magnetfeldern schützen! 
Sonst besteht die Gefahr einer Beschädigung, die das 
Radlager unbrauchbar macht.

Die Nabenmutter muss von 
Hand angesetzt und ange-
zogen werden. Unter keinen 
Umständen einen Schlag-
schrauber verwenden!

Achten Sie bei der Montage darauf, 
dass das Radlager nicht verkantet. 

Achtung: Wurde ein Radlager 
während der Montage auseinander-
gezogen beziehungsweise der 
Lager innenring herausgedrückt, ist 
das Radlager defekt und darf 
nicht mehr montiert werden. 

Achtung: Während des Anzugs-
prozesses muss die Bremsscheibe/
Bremstrommel gedreht werden! 
Dadurch wird eine Beschädigung der 
Lagerschalen vermieden.

Wichtige Hinweise

Der Inhalt dieser Druckschrift ist unverbindlich und dient ausschließlich Informationszwecken. Die Continental Aftermarket GmbH übernimmt keine Haftung im Zusammenhang mit dieser Druckschrift. Eine Haftung für jegliche unmittelbaren oder mittelbaren Schäden, 
Schadensersatzforderungen, Folgeschäden, gleich welcher Art und aus welchem Rechtsgrund, die durch die Verwendung der in dieser Druckschrift enthaltenen Informationen entstehen, ist – soweit rechtlich zulässig – ausgeschlossen. 
© 2018 by Continental Aftermarket GmbH Frankfurt/M. Alle Rechte vorbehalten.

Continental Aftermarket GmbH · Guerickestraße 7 · D-60488 Frankfurt · Telefon: +49 69 7603-0 · Fax: +49 69 7603-3870 · www.ate.de

99
.5

80
1-

03
02

.0
/0

0

Immer im richtigen Moment.
ATE Bremsscheiben mit Lager: vorgeschriebene Anzugsmomente. 

* 0,14 €/Min. aus dem dt. Festnetz, für Anrufe aus Mobilfunknetzen max. 0,42 €/Min.

Hotline: 01805 221242*

ATE_Poster_A1_BrakeDiscs_BrakeDrums_TighteningTorques_DE_2019_MC.indd   1 10.05.19   12:48


